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Ενδεικτικές απαντήσεις Πανελληνίων 2022 
 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ:  
Κτίριο 1: Γραμβούσης 5 & Καγιαμπή, Κέντρο 
Ηρακλείου, τηλ./fax: 2810 285 726 
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ΘΕΜΑ Α 

Α1.  

1. β 

2. ε 

3. α 

4. γ 

5. στ 

Α2. 

       α.    ΛΑΘΟΣ 

       β.    ΛΑΘΟΣ 

       γ.    ΣΩΣΤΟ 

       δ.    ΣΩΣΤΟ 

       ε.    ΣΩΣΤΟ 

 

ΘΕΜΑ Β 

Β1.  

α. Σελ.267 σχολικού βιβλίου από «Το κύριο πρόβλημα των αλυσίδων…..έως……από την 

περιφερειακή ταχύτητα.» 

β. Σελ. 136 σχολικού βιβλίου από «-Συνδέσεις κομματιών…..έως…..κατά τη συγκόλληση.» 

Β2. 

Σελ. 146 σχολικού βιβλίου  

-Τριγωνικό 

-Τραπεζοειδές 

-Πριονοειδές 

-Ειδικά σπειρώματα 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. 

α) d1=20mm=2cm 

F=0,6∙ 𝒅𝟏
𝟐 ∙ 𝝈𝜺𝝅 ⟹ 𝟐𝟒𝟎𝟎 = 𝟎, 𝟔 ∙ 𝟐𝟐 ∙ 𝝈𝜺𝝅 ⟹ 𝟐𝟒𝟎𝟎 = 𝟎, 𝟔 ∙ 𝟒 ∙ 𝝈𝜺𝝅 ⟹ 𝟐𝟒𝟎𝟎 = 𝟐, 𝟒 ∙ 𝝈𝜺𝝅 ⟹ 

𝝈𝜺𝝅 =
𝟐𝟒𝟎𝟎

𝟐, 𝟒
⟹ 𝝈𝜺𝝅 = 𝟏𝟎𝟎𝟎 ∙

𝒅𝒂𝑵

𝒄𝒎𝟐
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β) 𝝈𝜺𝝅 =
𝝈𝜽𝝆

𝑽𝜶𝝈𝝋
⟹ 𝟏𝟎𝟎𝟎 =

𝝈𝜽𝝆

𝟐
⟹ 𝝈𝜽𝝆 = 𝟐𝟎𝟎𝟎

𝒅𝒂𝑵

𝒄𝒎𝟐 

Γ2.  

α) b1=1,1b+10mm⟹ 𝐛𝟏 = 𝟏, 𝟏 ∙ 𝟏𝟓𝟎 + 𝟏𝟎 ⟹ 𝐛𝟏 = 𝟏𝟔𝟓 + 𝟏𝟎 ⟹ 𝐛𝟏 = 𝟏𝟕𝟓𝒎𝒎 

β) b=150mm=15cm και s=10mm=1cm 

     F=(b∙ 𝒔) ∙ 𝝈𝜺𝝅 ⟹𝑭 = (𝟏𝟓 ∙ 𝟏) ∙ 𝟏𝟎𝟎⟹ 𝑭 = 𝟏𝟓𝟎𝟎𝒅𝒂𝑵 

 

ΘΕΜΑ Δ. 

Δ1.  

d=40mm=4cm 

d=√
𝑴𝒕

𝟎,𝟐∙𝑻𝜺𝝅

𝟑
⟹ 𝟒 = √

𝑴𝒕

𝟎,𝟐∙𝟏𝟓𝟎

𝟑
⟹ 𝟒 = √

𝑴𝒕

𝟑𝟎

𝟑
⟹ 𝟒𝟑 =

𝑴𝒕

𝟑𝟎
⟹ 𝟔𝟒 =

𝑴𝒕

𝟑𝟎
⟹ 

𝑴𝒕 = 𝟏𝟗𝟐𝟎𝒅𝒂𝑵 ∙ 𝒄𝒎 

𝑴𝒕 = 𝟕𝟏𝟔𝟐𝟎
𝑷

𝒏
⟹ 𝟏𝟗𝟐𝟎 = 𝟕𝟏𝟔𝟐𝟎

𝑷

𝟕𝟏𝟔, 𝟐
⟹ 𝟏𝟗𝟐𝟎 = 𝟏𝟎𝟎𝑷⟹ 𝑷 = 𝟏𝟗, 𝟐𝑷𝑺 

Δ2. 

α) α=
𝒅𝟎𝟏+𝒅𝟎𝟐

𝟐
⟹ 𝒂 =

𝒎∙𝒛𝟏+𝒎∙𝒛𝟐

𝟐
⟹𝒂 =

𝒎(𝒛𝟏+𝒛𝟐)

𝟐
⟹ 𝟗𝟎 =

𝒎(𝟑𝟎+𝟔𝟎)

𝟐
⟹ 𝟗𝟎 =

𝒎∙𝟗𝟎

𝟐
⟹ 

𝟏𝟖𝟎 = 𝒎 ∙ 𝟗𝟎 ⟹ 𝒎 =
𝟏𝟖𝟎

𝟗𝟎
⟹ 𝒎 = 𝟐𝒎𝒎 

β) 𝒎 =
𝒕

𝝅
⟹ 𝟐 =

𝒕

𝟑,𝟏𝟒
⟹ 𝒕 = 𝟐 ∙ 𝟑, 𝟏𝟒 ⟹ 𝒕 = 𝟔, 𝟐𝟖𝒎𝒎 

γ) h=2,17∙ 𝒎 ⟹ 𝒉 = 𝟐, 𝟏𝟕 ∙ 𝟐 ⟹ 𝒉 = 𝟒, 𝟑𝟒𝒎𝒎 

  

Επιμέλεια: Ταβερναράκης Άρης  
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